
''Η Αντηρίδα'' ενισχύθηκε με
δωρεά ειδών  ατομικής υγιεινής,
ιματισμού και υπόδησης από τον
Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη
παράδοση της δωρεάς πραγματοποιήθηκε σήμερα στα
γραφεία της Αντηρίδας, από τον Δήμαρχο Πυλαίας-

Χορτιάτη.

Δημοσίευση: 8 Σεπτεμβρίου 2020

Σε μια πράξη αλληλεγγύης προχώρησε ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη

«Αντηρίδα», τον Σύλλογο Φίλων του Νοσοκομείου Παπαγεωργίου

προσωπικής υγιεινής, είδη ιματισμού και υπόδησης. Η παράδοση

πραγματοποιήθηκε σήμερα στα γραφεία της Αντηρίδας, από

Χορτιάτη. Ο κ. Ιγνάτιος Καϊτετζίδης επαίνεσε την «Αντηρίδα

εθελοντικό της έργο, που, όπως είπε χαρακτηριστικά, αποτελεί

μίμηση.

Ο Πρόεδρος του Γ.Ν. Παπαγεωργίου, κ. Μιχαήλ Καραβιώτης

Δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη για την γενναιόδωρη προσφορά

Γραφτείτε για να δείτε τι αρέσει στους φίλους σας.Μου αρέσει!
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βοήθεια σε είδη προσωπικής υγιεινής κρίνεται πολύτιμη, 

χρονική περίοδο, λόγω του ορισμού του Παπαγεωργίου ως

την Covid-19.

Θερμές ευχαριστίες προς τον Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη, ο οποίος

στο πλευρό του Συλλόγου, εξέφρασε η ιδρύτρια-αντιπρόεδρος

εκπρόσωπος του Ιδρύματος Παπαγεωργίου, κ. Ζωή Ψαρρά

αναφέροντας ότι τα είδη πρώτης ανάγκης είναι απαραίτητα

φεύγουν ξαφνικά από το σπίτι τους για νοσηλεία και μένουν

όλη την αγάπη, την προσφορά και την ανιδιοτέλεια», δήλωσε

Αντηρίδας, Διευθύντρια της Νευρολογικής Κλινικής κ. Γεωργία

 

Σήμερα στο iatronet.gr

Κορωνοϊός: 1.547 νέες λοιμώξεις - 10

ακόμη θάνατοι
Οι 419 αφορούν την Αττική, οι 384 τη

Θεσσαλονίκη, οι 158 τις Σέρρες, οι 53 είναι εισαγόμενες και οι 51

προέρχονται από τα Ιωάννινα. Αρνητικά ρεκόρ κρουσμάτων ...

Περισσότερα »

Κορωνοϊός: Μάσκα και τη μετά το
εμβόλιο εποχή
Η επιστροφή στην κανονικότητα απαιτεί την

ευρεία αποδοχή και υιοθέτησή της σε όλες τις εκφάνσεις της

καθημερινότητας, σημειώνουν οι ειδικοί.... Περισσότερα »

Τι είπε ο Σωτήρης Τσιόδρας για το
lockdown

Πώς σχολίασε την ανάγκη για λήψη νέων

μέτρων και τι επισήμανε για τις σκέψεις που επικρατούν στα

μέλη της επιτροπής των εμπειρογνωμόνων.... Περισσότερα »

Πονοκέφαλος: Ποια είναι τα σημάδια
ότι χρειάζομαι άμεσα ιατρική

0 σχόλια Ταξινόµηση κατά:

Πρόσθετο σχολίων στο Facebook

Παλιότερα

Δείτε επίσης

Απόρρητο
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